
     

  

②問：今治市の景観について、問題がある、改善が必要だと思うものは何ですか。 

平成 19年 10 月にアンケート記入方式により、景観に関する市民意向調査（16 歳以上の 

市民 3,000 人を無作為抽出、回収率 42.7％）を実施しました。その結果は次のとおりです。 

◎ しまなみ海道、今治城、大山祇神社、鈍川渓谷・鈍川温泉等の景観が大切 ◎ 「ポイ捨てや不法投棄」と「山林や耕作地の荒廃」などが問題 

◎ 意識啓発などの取り組みが必要 

①問：「守り・育てたい景観資源」「紹介したい景観資源」について、優先順位の高いものから

３つまでお選びください。 
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0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

多々羅しまなみ公園

甘崎城跡

開山公園

沖浦ビーチ

大山祇神社

御串山、阿名波神社

鼻栗瀬戸

船折瀬戸

能島城跡

カレイ山展望公園

宮窪港

下田水港

亀老山展望公園

しまなみ海道と島嶼間の橋梁

観音崎、観音堂

大角海浜公園

来島海峡

糸山公園

波止浜港

海山城展望台、波方公園

七五三ヶ浦

近見山

今治港

広小路

別宮大山祇神社、南光坊

今治城

鴨池海岸

唐子浜、桜井海岸

志島ヶ原

妙見山古墳（藤山健康文化公園）

星の浦海浜公園

湯の浦温泉

八幡山・犬塚池・作礼山（仙遊寺）

緑のふるさと公園

笠松山

加茂神社（お供馬の走り込み）

瓦のふるさと公園

歌仙公園（歌仙の滝、霧合の滝）

玉川ダム（玉川湖）

鈍川渓谷、鈍川温泉

（％）陸地部 島嶼部 不明
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（％）陸地部 島嶼部 不明
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3.6%

2.7%
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無回答

特に問題はない

その他

歴史的建築やまち並みの喪失

統一性を欠く建物の高さや、色彩

工場と住宅の混在など

広告物や看板などの乱立

違法駐車や放置自転車

山林や耕作地の荒廃

ポイ捨てや不法投棄

（％）
陸地部 島嶼部 不明

49.3%

32.0%

21.0%

14.1%

7.5%

7.4%

7.4%

7.3%

4.9%

6.3%

◆ 景観に関する市民アンケート 
調査結果 概要版 

③問：今治市の景観をより良くしていくために、どのような取り組みが必要だと思いま

すか。 

19.5

24.7

23.7
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8.7

8.7

2.9

3.9

3.7

6.5

4.4

5.158.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

島嶼部

陸地部

全市

規制やルール等の取り組みが必要 意識啓発などの取り組みが必要

今のままで良い その他

無回答

【あなた自身が守り育てたい景観資源】 【市外の人に紹介したい景観資源】 



     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問合先 今治市 都市整備部 都市政策課   電話：(0898)36-1550（直通） 

ホームページアドレス http://www.city.imabari.ehime.jp/tosisei/ 

このアンケート調査の結果はホームページにも掲載しています。 

⑤問：あなたがお住まいの地域で景観に関するルールを導入す

る場合、どのように取り組んでいくべきだと思いますか。

④問：今治市において景観に関するルールを導入する場合、どの

ようなルールのかけ方が良いと思いますか。 
⑥問：今治市の景観をより良くしていく上で、行政が果たすべき役割は何だと

思いますか。 

◎ 市民・企業・行政の協働により、景観上重要な場所からルールを導入 ◎ 行政には、市全体の目標や方針の提示を期待 
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その他

情報や学習機会の提供

条例など規制誘導の実施

人材育成や専門家派遣など市民活動支援

モデルとなる景観づくりを実践

全体的な目標や方針の提示

（％）陸地部 島嶼部 不明

57.6%

24.4%

23.4%

23.0%

20.6%

2.4%

4.8%

◎ 『景観法』の認知度は低いが、景観への関心度は高い 

⑦問：平成 16年に「景観法」が制定されました。あなたは、 

この法律をご存じでしたか。 
⑧問：景観を守り育てることに関心がありますか。 ⑨問：良好な景観を守り育てていくため、市民としてどのようなことに参加・

協力できますか。 

◎ 自宅まわりなど、身近なところから参加・協力 

2.4

1.4

3.9

6.2

7.5

12.6

42.7

50.9

2.5

1.3

2.7

14.7

12.2

1.2

0.5

0.9

0.2

0.0

0.1

0.2

0.3

0.2

0.3

0.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

無回答

その他

特に参加・協力しない

研究会やセミナーへの参加

景観を守るための基金等への支援

新築・建て替え時の景観配慮

公園・歩道などの美化活動への参加

自宅の周りの美化

（％）陸地 島嶼 不明

63.7%

57.7%

15.5%

9.1%

8.8%

4.8%

2.0%

3.8%

6.5

6.4

6.4

13.7

17.9

17.0

15.5

14.3

14.4

46.2

48.4

47.9

7.9

6.6

6.9

1.8

2.0

2.0

8.3

4.4

5.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

島嶼部

陸地部

全市

全市に細かなルール 場所を指定して細かく、他はゆるやか

全市にゆるやかなルール 重要な場所だけにルール

ルールをかけるべきではない その他

無回答

71.1

74.8

73.7

7.9

7.4

7.6

13.0

12.1

12.2

5.8

4.0

4.5

2.2

1.8

2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

島嶼部

陸地部

全市

市民・企業・行政によるルールづくり 市民・企業主導のルールづくり

行政主導のルールづくり その他

無回答
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島嶼部

陸地部
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関心がある どちらでもない 関心がない 無回答
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陸地部
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概ね内容を知っている 聞いたことはあるが内容は知らない 全く知らない 無回答


